

“关帝”起驾赴台 信众虔诚拜送



忠勇信义,关帝金身昼夜受信众膜拜。



感恩恩泽,两岸同胞虔诚护送赴台。

□特派记者 郑凤玲/文 张晓理/图

在福建省石狮市大仑村德义庙停留三天后,24日凌晨,来自洛阳关林的“关圣帝君”起驾赴台。

高2.5米、重1000公斤的神像如何被搬到大卡车并被运至码头?23日夜,记者赶到现场,目睹了关帝像移驾全过程。

23日23时30分,德义庙内灯火通明,来拜祭关帝的信众仍络绎不绝,他们虔诚膜拜,依依不舍。据德义庙的负责人之一蔡在顺介绍:关帝驻庙以来,不论晨昏,都有信

众前来拜祭,守庙人员只得日夜值班,满足信众拜祭关帝的愿望。“有时候凌晨三四点钟,还有外地的信众赶到这里拜祭关老爷,虔诚之心让人动容”。

“我们特意等到了今天24时,也就是等到阴历五月十三,才开始将关帝像装箱——五月十三是关老爷的生日,在这个日子送他,更有意义。”关帝移驾现场指挥、福建东石万福木雕有限公司总经理黄东旭说。

在一个简短的告别仪式后,工作人员把香炉收拾干净并用红绸布绑好、固定,然后挪开摆在神像前面的

香案、供品。随后,一辆小型叉车开了过来,从神像下方插入货叉,在十余人的协助下,慢慢将神像搬运到一个长1.8米、宽1.8米、高3米的大型特制托铁架上。我们注意到,铁架上还安置有几根木条,其作用为固定神像。整个搬运过程用时十余分钟。

固定好神像后,工作人员把一些软纸塞进神像与铁架相接的四个角,防止神像在铁架内磕碰。“神像底座比较重,重心在下方,只要把下方固定好,就不会发生磕碰。”黄东旭说。

之后,工作人员又按照同样的方

法把小型巡游神像搬运到另一个特制架子上,把红色的防水帆布罩在铁架上方——全部搬运过程结束后,时间已至凌晨3点。

24日上午8时,在鸳鸯池公园,石狮信众为两尊神像举行了送驾仪式。远近百姓都自发前来持香拜祭关帝神像,许多老人眼含热泪跪拜送别。

11时30分,两尊关帝神像在厦门国际邮轮中心通过安检后,被装入集装箱,再被送至大型轮船上。

13时,在海峡两岸信众代表的护送下,轮船起航驶向高雄,迎接它的将是数十万台湾信众。

特别推荐

战士亮剑军事夏令营

开始报名啦

15838812376 0379-63517126

特别报道

出国留学

澳桥美加留学广场

数码大厦A座13楼

电话:63120301 63120302

深深三鞠躬 盛满感恩情

被成功摘除8.5公斤子宫肌瘤的下岗女工真心感谢洛阳协和医院

43岁的徐女士骨瘦如柴,肚子却如孕足月,行动艰难,大小便困难,生命岌岌可危。6月20日,来洛阳参加“省级妇科专家周末大会诊”的省人民医院妇产科专家和协和名医联手,从她肚子里取出了重8.5公斤重的巨瘤。顺利康复中的徐女士对医护人员三鞠躬,泪流满面地说:“要是没有你们,我可能就活不长了……我没钱给你们送锦旗,只能用最朴实的方法表达我对你们的感激之情!”

“怀孕”10年她倍感艰辛

家住郊区的徐女士早年丧夫,她含辛茹苦地把一对儿女抚养长大。从企业下岗工人到种植花卉,为了让两个上大学的孩子顺利完成学业,她一个人没日没夜地苦干,过度劳累,严重透支了她的身体健康。

10年前,她无意间发现自己小腹处有一个小肿块,因为不痛不痒也就没太在意。日积月累,小肿块竟一天天长大。最近这两年,肚子竟然像怀孕四个月一样“出身”了。到医院检查被告知肚子里长了子宫肌瘤。医生表示:肌瘤会越来越长,要尽快手术才行。可拿不出高额医疗费并且也舍不得花钱的她竟然求来偏方,把希望寄托在吃药治病上。

直到今年,她的肚子越来越大,一吃饭就呕吐,大小便困难,整个人瘦得皮包骨头,这才想起医生的忠告,四处打听医院。适逢洛阳协和医院每周末邀请省内权威妇科专家来洛阳坐诊,家人便帮她预约了擅长妇产科手术的医学硕士凌霄鸣教授。

省级妇科专家勇接“瓷器活”

6月19日,由凌霄教授和协和名医孟惠吉、刘敬平、韦先颖等对徐女士进行了联合

会诊。彩超显示,徐女士的子宫被巨瘤撑得圆溜溜,巨瘤把肠、胃向上顶,向下压迫膀胱、结肠等内脏器官。名医们根据经验推测,徐女士的子宫肌瘤手术存在极大风险,稍不小心不仅会大出血,还会造成周围器官的损伤,危及患者生命。

正是由于肿瘤吸收了人体的大部分营养,才致使徐女士日渐消瘦,如果再不进行手术的话,逐渐长大的肿瘤会引起人体各项功能和免疫力逐渐下降,最终导致患者各项功能衰竭而亡。凌霄教授表示:尽管手术存在难度,为了挽救患者的生命,凭借协和医院先进完善的手术设施,加上具有丰富手术经验的妇产科专家的鼎力配合,他们有信心有把握为徐女士成功手术。

切除8.5公斤巨瘤,两名医费尽周折

经过缜密的术前准备和全面的术前检查,6月20日,徐女士被推上了手术台。术中发现,巨瘤表面密布蚯蚓样血管,压迫膀胱直肠,左右卵巢被挤压变形,肿物与腹膜后的肠系膜融合,术中分离很容易造成肠破裂、膀胱损伤和大血管出血等,当肿物被取出后还可能造成腹压突然减低,出现心跳骤停危及生命。丰富的操作经验加良好的心理素质,凌霄教授和韦先颖主任耐心细致地解剖分离,经过两个多小时努力,巨瘤完整切除,手术获得成功,各重要脏器均得以保护。切除的肿物和囊液重达8.5公斤,经病理确诊为腹膜后子宫肌瘤囊性变。徐女士术后恢复顺利。

考虑到徐女士的家庭状况,协和医院对其手术费给予了很大减免。临出院时,激动的徐女士一再感谢“神医”的高超医术和医院的仁爱之心。于是,便出现了鞠躬致谢的感人一幕。(凌霄)

联华东方百货 LIANHUA DONGFANG DEPARTMENT STORE

活动时间 6月25日至30日

JUNE 年中庆 第3波 盛夏购物

全场满100元返120元活动券 含20元化妆券

部分消费满100元返80元活动券 含20元化妆券

精选品牌消费折后满800元返100元活动券

金佰利满200元返100元券(只返不收)

天天抽奖送清凉 (每天20名 共120名 循环抽奖 多次中奖机会) 先锋空调扇

VIP六月礼宾会 会员卡内积分将于6月30日清零 活动期间卡内1000点积分兑换20元活动券 最后6天,请尽快兑换

2000积分二选一	5000积分二选一	8000积分二选一	10000积分二选一
15000积分二选一	20000积分二选一	25000积分二选一	30000积分二选一

●VIP积分卡特惠办理 ●活动期间,来店顾客免费办理VIP积分卡 ●当日累计购物一般商品满1000元者办理VIP白金卡

本广告电子版见洛阳网

地址:洛阳市景华路上海市场步行街街口 服务热线:65241366